

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

# 全力以赴做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援确保人民生命安全放在第一位落到实处

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,6月以来,我国江南、华南、西南暴雨明显增多,多地发生洪涝地质灾害,各地区各有关部门坚决贯彻党中央决策部署,全力做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援等工作,防灾救灾取得积极成效。

习近平强调,当前,我国多地进入主汛期,一些地区汛情严峻,近期即将进入台风多发季节。国家防总等部门要加强统筹协调,指导相关地区做好防汛、防台风等工作。

习近平要求,各地区和有关部门要坚持以人民至上、生命至上,统筹推进疫情防控和防汛救灾工作,坚决落实责任制,坚持预防预备和应急处突相结合,加强汛情监测,及时排查风险隐患,有力组织抢险救灾,妥善安置受灾群众,维护好生产生活秩序,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

## 中共中央印发《关于调整预备役部队领导体制的决定》

新华社北京6月28日电 近日,中共中央印发了《关于调整预备役部队领导体制的决定》(以下简称《决定》)。《决定》明确,自2020年7月1日零时起,预备役部队全面纳入军队领导指挥体系,由现行军地双重领导调整为党中央、中央军委集中统一领导。

《决定》指出,预备役部队是人民解放

军的组成部分,为全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,按照军是军、警是警、民是民的原则,对预备役部队领导体制进行调整。

《决定》要求,中央和国家机关、地方党委和政府依据有关法律法规履行国防建设责任,支持预备役部队建设。军地有关单位要坚决贯彻党中央决策部署,积极主动协调,密切协同配合,做细做实相关工作,确保预备役部队领导体制平稳转换、有序衔接。



商合杭高铁实现实线贯通

据新华社北京6月28日电(记者安蓓)在连续三个月因国内成品油价格挂靠的国际市场原油平均价格低于每桶40美元调控下限未作调整后,国内汽油、柴油价格将实现2020年首次上调。国家发展改革委28日称,根据近期国际市场油价变化情况,按

照现行成品油价格形成机制,自6月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高120元和110元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上

调近1角。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

新华社北京6月28日电 6月28日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开稳外贸工作座谈会。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

会上,商务部、海关总署汇报了当前外贸形势和下一步工作考虑。格兰仕、东方国际、东软集团、好事达、执御信息、嘉逸志友等企业负责人通过视频连线,结合各自所在的家电、服装、医疗设备、家具、跨境电商平台、摩托车等领域谈了企业生产经营和进出口情况。李克强详细了解企业订单、用工、资金、产业链供应链等,询问对下一步市场形势的看法和对国家政策的建议。他要求相关部门认真研究企业反映的问题和建议,采取措施支持企业渡过难关。

李克强说,稳住外贸外资基本盘,对稳定经济运行和就业大局至关重要。今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地各部门在做好疫情防控工作的同时,积极有序推动复工复产,出台了一系列有针对性的政策,近几个月外贸有所回稳。当前疫情仍在全球流行,世界经济严重衰退,我国经济已深度融入世界经济,下一步外贸环境依然严峻复杂,对此必须有充分估计和准备。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,聚力“六稳”“六保”,坚定发展信心,积极应对困难挑战,着力推动更高水平对外开放,创新外贸方式,推动外贸促稳提质,为保就业稳经济提供支撑。

李克强指出,要按照保就业保民生保市场主体的要求,抓紧抓实抓好政府工作报告提出的各项助企纾困政策,在积极扩大内需的同时,研究出台稳外贸稳外资的新措施,尤其要加大支持力度保住中小微企业和劳动密集型企业,并助力大型骨干外贸企业破解难题,更好支撑就业稳定。完善出口退税方式,加快退税进度。引导金融机构加强信贷、信保、担保等融资支持,纾解外贸企业流动性困难。继续挖掘通关便利化改革潜力,优化对外贸易企业服务。统筹做好疫情防控和稳外贸稳外资工作,加强与相关国家沟通协调,畅通国际货运通道,开辟更多方便商务人员往来的“快捷通道”。鼓励外贸企业转型升级,提升出口产品质量和附加值,加快发展跨境电商、网上交易等外贸新业态新模式,鼓励引导多元投入建设海外仓,加大对带动中小企业出口的外贸服务平台的支持,培育新的外贸增长点。各地要结合本地实际,及时完善稳外贸稳外资相关措施。

李克强强调,要坚定不移推出更多扩大开放的举措,推动多领域多层次国际合作,在不断深化制造业开放的同时,扩大服务业特别是高端服务业开放,进一步打造市场化、法治化、国际化营商环境,完善鼓励和吸引外商投资的政策,让中国成为更多外商投资兴业的热土。增强中西部和东北地区承接产业转移的吸引力。在保持产业链供应链稳定上下更大功夫。

胡春华、刘鹤、王毅、肖捷、何立峰参加会议。

## 汽柴油价格年内首次上调

照现行成品油价格形成机制,自6月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高120元和110元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上

调近1角。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

## 宣传惠民 文旅“联”出大文章

在临沂市的好客旅游网上,《淮海惠民一卡通》成为淮海经济区其他市居民争相抢购的热门。根据该卡的优惠政策,临沂市各大景点门票总价值6000多元,兄弟地市民享受只需99元的优惠。而临沂市孟良崮、岱崮地貌等20多家旅游景区也向淮海经济区十市居民推出了凭身份证享受景区门票、温泉门票打折等优惠措施。这份“文旅套餐”赢得了大家的青睐。

在做好文旅这篇大文章上,临沂市走在了淮海经济区前列。2019年1月30日,临沂市文化和旅游局邀请淮海经济区其他9个城市的文化和旅游部门聚集临沂,就淮海经济区开展文化旅游合作事宜进行了座谈。

2019年4月15日,由临沂市发起、淮海经济区10个城市共同参与的淮海经济区文化旅游联盟大会在首席轮值城市——临

沂市正式召开。联盟成立后,成员城市将深化文化旅游合作,在文化旅游宣传促销、产品推介、线路策划等方面共同携手,策划推出更多利好措施和惠民政策,真正实现彰显特色、优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展的目标。

为了吸引淮海经济区居民来临沂旅游,临沂市推出了政府扶持政策、媒体支持政策、景区优惠政策等,依托淮海经济区文化旅游联盟、文旅融合媒体联盟等,推动相关方有效互动交流,在旅游产品上,立足传承弘扬沂蒙精神,联动区域红色文化资源,联合打造淮河红色游精品线路,加速打造全国红色文化旅游高地。

凤鸣沂河畔,腾飞正当时。当前,临沂正大力推进能源、交通、水利等重大设施互通互联、文旅商等产业培育协同发力、生态环境共建共享,在淮海经济区一体化发展中推动空间重构、产业重整、环境重塑,再谱发展新篇章。

# 关于补交2017年度申请和谐家园公租房申请材料人员名单的通告

2017年10月	序号	姓名	成欣	91	王孝珍	137	郭雪盟	195	牟凤琴	245	武新菊	299	刘锁亮	345	王保军	403	陈兰兰	454	智新宽	507	朱玉华	558	张希岭	611	成福超	668	常建	717	张凤梅	763	马成业	809	张宏霞	856	李月环	903	田利	950	肖雪云	
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	2	贾斐斐	47	何爱平	92	张伟	138	赵玉格	196	崔振华	246	姚永丽	301	孙茹茹	346	赵瑞站	404	张美荣	456	黄翠金	508	张秋梅	559	王朋	612	赵文政	669	杨坤	718	谭君	764	陈松伟	810	李哲	857	张秋霞	904	蒋莹	954	刘海涛
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	3	杨芳	48	赵海生	93	岳慧芳	139	全香香	198	庞征	247	郭进领	302	祝秀琳	348	赵法论	405	黄勇	457	赵璐	510	王欣	560	闫子博	613	白晓文	670	曹玉兰	719	高鲁玲	766	张坤	858	宋若令	906	徐克鹏	957	侯河勋		
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	4	胡燕慧	49	林敏	94	孙亚	140	耿朋	199	杨中贺	248	刘章建	303	赵海燕	349	李芳	406	白晓燕	458	徐桂香	511	董伟华	561	杨浩	615	付春常	670	孟圣豪	720	张红茶	767	付常民	813	吴伟保	859	李风华	907	刘海云	960	王宇涵
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	5	陈贵强	50	石永香	95	司海燕	141	祝冬寒	200	吴艳明	250	于刚	305	郭素芝	350	贾太福	407	陈广朝	459	岳艳萍	512	刘洋	562	李方	616	李红	672	祝胜利	721	杨乐	769	朱敬全	814	孙伟	860	洪波	910	李焱	962	潘春香
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	6	吴杰	51	段美丽	97	刘学启	142	张会宁	201	张勇华	251	刘传斌	306	寇美红	355	张宁	408	李美萍	460	王忠生	514	赵函	564	闫凯	621	韩春红	673	刘瑞民	723	王怀进	770	李忠文	815	韩建民	861	李昌	911	李奇	963	王景连
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	7	郭玉梅	52	刘翠侠	98	郭英梅	143	高菲	202	刘海潮	252	祝贺	307	陈广华	357	赵辉	409	闫书元	461	郭仰登	514	张九通	565	赵弟根	622	黄保海	674	庞承磊	725	徐兆丰	772	穆永芳	816	张克领	862	张登轩	912	汤晓龙	964	宋园园
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	8	马永花	54	毛先芹	99	宦瑞菊	147	王文圣	203	郭士凯	253	蔡立新	308	晁海成	358	赵一鸣	410	成震	462	魏艳垒	515	郭兰英	566	范艳霞	624	王清富	676	孙乾硕	726	王巧真	773	张红梅	817	徐振勇	863	毕嘉信	913	李建兴	965	时艳玲
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	9	杨森	55	官伟佳	101	张俊华	148	张增辉	204	庆华	254	朱志敏	309	周建伦	360	吕彬	411	杜爱芹	463	王清荣	511	王鹤莲	567	王鹤莲	626	王鹤丽	679	刘卫雷	729	王肖	818	周登堂	864	李云龙	914	王国杰	966	王光节		
31日菏泽市城建和住房建设局下发了《关于市区内和谐家园公共租赁住房申请通告》,根据通知,凡申请住房的,各申请人提交了部分材料,在要求提交材料时,因部分申请人更换了联系方式,无法联系到申请人,也有部分申请人承诺尽快提交补充材料,但至今未提交。为了解进展工作,特登报通知。按照行以下几点要求提交补充材料:	10	周贵英	58	周英伟	102	周英伟	149	苏路生	206	郭佳伟	255	刘栋	310	李雪莲	364	陈富贵	412	宋涵沛	464	贾小玲	517	冯婷婷	568	李俊生	627	冯松梅	680	钱建伟	730	周新章	775	张翠芬	819	国萍	865	刘蔚海	915	李会平	967</	